11 ”A”, 6uojsioru, reomMeTpusa, 14 okTa6ps, caMmocToATeIbHaA paboTa.

1) OceBoe cedenre KOHyCa — IPAMOYTOABHBIN TpeyroabHuk. Kakos yroa ero passéprku?

2) Pom6 co croponon 2 u yruom 60° BpamiaioT BOKpyr ero cTopoHbl. Halgure maomass IOBEPXHOCTH Te1a BPALICHUL.

3) Hapgure nuomaap HOMHOM IOBEPXHOCTU KOHYCA, OCEBOE CEYEHUE KOTOPOI'0 — DABHOCTOPOHHUU TPEYIOJLHUK U B
KOTOPHIN BOUCAH MUIAHIAP paauyca R ¢ Beicorou H.

4) Man xky6 ABCDA'B'C'D’. JlmameTpsl OCHOBAHWU IHAWHIpaA JexaT Ha mpavbx (BA') u (AD'). Hauawre BHICOTY
TAIAHIPA.

11 ”A”, 6uosoru, reomerpusa, 14 okTabpsa, JoMaIlHee 3aJaHue.

1) Jan npsMOyroabHEIN Hapajulelelunes, pasMepsl kKoToporo a, b u c¢. Jokaxure, 9TO BCe €r0 BEPLIMHBL JEXKAT HA
HEKOTOPOU Cdepe n HAUAUTE €€ Pagnyc.

2) MuameTp chephl NEPIEHAUKYIAPEH HEKOTOPOMY €€ CEYEHUI0 U AEMUTCA DTUM cedeHueM B oTHomenun 2 : 3. Pammyc
cevenns pasen 3v/6. Haitnure paguyc cepsr.

3) Ha paccrosuuu a ot nenrpa chepst paguyca R (a > R) pacnonoxena rouxka A. Jokaxure, 4T0 Bee KacaTelbHbIe U3
A K cdepe ABIAIOTCS 06PA3YIOIIMIA HEKOTOPOro KoHnyca. Halgure paguyc u BBICOTY 3TOr0 KOHYCA.

4) B cdepe IPOBEICHBI IBA MAPALIEIBHLIX CEICHUA, PACCTOAHNE MK Iy KoTopeiMu 1. Pagmyc onHOro cevenus paseH 2,
Broporo 3. Hauaure paguyc cdepni.



